Gazok energiavaltozasai

* k=1,38-10"2J/K, R = 8,31 J/mol - K
* pV =nRT = NkKT
1

* ekviparticio tétele: € = —kT

* szabadsagi fokok
* egyatomos (jellemz8en nemesgazok): f =3
* linearis (kétatomosak, ill. pl. a CO2): f =5
* nem-linearis: f =6
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AE, = 5nRAT (ez nem mindig irhato at az allapotegyenlettel, hiszen

nem tudjuk, hogy p vagy V valtozik)
hétan elss f6tétele: AE =Q + W
x izoterm: AF =0,azaz 0=Q+ W
* izochor: W =0, azaz AE = Q
* izobar: W = —p- AV, azaz AE=Q —p-AV, ill. AE = fg
(hiszen mindketts atirhato p - AV-re)
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